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EsTADo Do CEARA à. f
PREFEITURA MUNICIPAL De MORADA NovA "'~fz‹›fl~“*“

ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E~DE I-IABILITAÇAO E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇÃO DA LICITAÇAO NA MODALIDADE DE PREGAO PRESENCIAL N9 PP-011/2018 - SAS.

mao, sELEçÃo DE MELHOR I›RoI=osTA ATRAVES DE REoIsTRo DE I=REços I>ARA A FUTURA
AQuIsIÇAo PARA BENEFÍCIOS EVENTUAIS (I‹IT's NATALIDADE), DESTINADOS Aos usIIARI0s DA
AssIsTENcIA socIAL QUE sI~: ENcoNTRAM EM sI'ruAçAo DE VULNERAEILIDADE sÓc|oEcoNoMIcA
E/ou sITuAçÃo EIvIERcENcIAL, coNroRNIE EsTAEELEcIDo NA LEI MuNIcII=AL NR 1.573/2011, DE
REsI=oNsAI=IILIDADE DA sEcRETARIA DA AssIsTÊNcIA socIAL. E EM coNroRIvIIDADE con As
QLIANTIDADES coNsTANTEs oo ANExo I Do EDITAL.
Aos 25 [vinte e cinco] dias do mês de outubro do ano de 2018. às 09:00 horas, reuniu-se em
sessão pública a Comissão de Pregão da Prefeitura Municipal de Morada Nova. nomeada através da
Portaria ng 024-/2017, de 02 de janeiro de 2017, assim composta: IORGE AUGUSTO CARDOSO DO
NASCIMENTO - PREGOEIRO e pelos Servidores: ADRIANO LUIS LIMA GIRÃO e WALLISON RABELO
CRUZ - Equipe de Apoio, para a realização do processamento do Pregão Presencial supracítado.
Iniciada a sessão no horário previsto, o Sr. Pregoeiro, assessorado pela Equipe de Apoio, estabeleceu
um prazo de tolerância de 15 (quinze) minutos. de 09:00 às 09:15 horas, para o recebimento dos
documentos para Credenciamento e dos Envelopes ng 01 - Propostas de Preços e ng 02 - Documentos
de Habilitação dos licitantes interessados. Cumprido o prazo acima estabelecido, o Sr. Pregoeiro
registrou o comparecimento ao certame da seguinte empresa: 01. LUCIANA DE OLIVEIRA ME,
inscrita no CNP] sob o ng 27.663.583/0001-97. Após recebimento dos documentos de credenciamento
e envelopes de proposta de preços e habilitação, a Comissão verificou que os mesmos Foram
apresentados em conformidade com o solicitado no Edital. Na sequência, a Comissão passou a analisar
os documentos de credenciamento apresentados pela licitante participante. Veriiicaclo que a licitante
apresentou a documentação pertinente ao solicitado no Edital quanto ao credenciamento. o Sr.
Pregoeiro declarou CREDENCIADA a seguinte empresa e seu respectivo representante: LUCIANA DE
OLIVEIRA ME, neste ato representado pelo Sr. Kaique de Assis Lima, inscrito no CPF nfl 611,420.153-
19 e RG n! 2004097012304 / SSP-CE. Após a divulgação do resultado do credenciamento o Sr.
Pregoeiro colocou a palavra ao representante presente onde o mesmo declinou de usa-la. Dando
continuidade, D Sr. Pregoeiro passou a abrir o Envelope "01" - Propostas de Preços da licitante, onde a
proposta foi lida, conferida e rubricada pela Comissão de Pregão e pelo representante da licitante
presente. Após análise da proposta de preços, o Sr. Pregoeiro declarou CLASSIFICADA a propostas da
licitante LUCIANA DE OLIVEIRA ME por atender satisfatoriamente às exigências do Edital quanto à
formulação da proposta. Após declarado o resultado do julgamento da proposta de preços, o Sr.
Pregoeiro colocou a palavra à disposição dos presentes onde os mesmos cleclinaram de usá-la. Deu-se
o inicio à etapa de lances e/ou negociação às 09:45 horas, cujo resultado será descrito abaixo:

LQIE IINIQQ - |gT NAIAI IDADE
I EMI=REsAI›ARTIcII›ANTE I I›RoI=osTAINIcIAL L NEoocIAcAo I I>REço FINAL RLucIANA DE oLIvEIRA ME |_ Iõ9.õz4,Eo I - I 1õ9.óz4,oo l

VENCEDOR DO LOTE I: LUCIANA DE OLIVEIRA ME, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 169.624,80
(Cento e Sessenta e Nove Mil Seiscentos e Vinte e Quatro Reais e Oitenta Centavos).
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EsTADo oo cEARÁ ,I
PREFEITURA IvIuNIcIPAI. DE NIDRADA NovA 'fl~zI»I‹=‹f

(CONT.] ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇÃO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL N9 PP-011/2018 - SAS.

Após a etapa de lances para o Lote Único, foi realizada a verificação das condições de habilitação do
licitante vencedor, inclusive para efetivação da adjudicação; o Pregoeiro, juntamente com a Equipe de
Apoio, efetuou a abertura do Envelope 02 - Documentos de Habilitação, deu vista aos representantes
presentes e, solicitou que fossem rubricados, passando a seguir a analisar todos os documentos do
licitante. Concluída a análise da documentação de habilitação da empresa LUCIANA DE OLIVEIRA ME,
foi constatado que a mesma atendeu satisfatoriamente as exigências do Edital, sendo declarada
HABILITADA. Tendo em vista o resultado acima, o presente processo licitatório será encaminhado as
Autoridades Competentes, para apreciação e análise para fins de Homologação. Ao final da sessão,
onde foi concedida a palavra ao representante da licitante, não houve registro de quaisquer
impugnações em face do resultado da fase de Lances e ou Negociação, do Julgamento da Proposta de
Preços e Habilitação. O participante renunciou ao direito de recurso previsto no Art. 49, inciso XVIII da
Lei Federal 10.520, de 17 de julho de 2002; sendo assim, D Pregoeiro, adjudicará posteriormente (após
Parecer Iurídico) D objeto deste certame em favor da empresa vencedora. Nada mais havendo a tratar,
Eu, ADRIANO LUIS LIMA GIRÃO, integrante da Equipe de Apoio, lavrei os termos da presente ata, que
depois de lida e aprovada por todos os presentes à sessão, será assinada pelo Pregoeiro, Equipe de
Apoio e pelos licitantes presentes. Deu-se então, por encerrada, a presente sessão pública, às 10:20h
(horário local).

REPRESENTANTES DAS LICITANTESI

` '~,\A\ooâ Asõzz 'LIMA
I Kaique de Assis Lima

LUCIANA DE OLIVEIRA ME

PREGOEIRO/EQUIPE DE APOIO:

IORGE AUGUSTO CARDOSO DO NASCIMENTO
Pregoeiro \ _

-AÊIANO LUIS LIMA GIRÃO
Equipe de Apoio

Amil. ›z¬ Ê EQ» øá/
WALLISON RAB O CRUZ
Equipe de Apoio
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